AN
AYd

HANSH

55231103 HANSARONDA Comfort - Diezova baterie pro beztlakove

ohfivace vody

EAN: 4015474261662

statichansa.com/55231103

Technicke udaje

e Kuchyné e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
e Jednopakova s bocnim ovladanim, Pro beztlakové ohfivace [ rukojet
vody e Zpétny ventil (-y), ¢ 25 mm keramicka kartuse pro ovladani
o Stojankova teploty a prutoku vody
o Chrom e Médeéne pripojovaci trubky
P . - Povrchy prichazejici do styku s pitnou vodou obsahuji méné
e Otocneé vytokove rameno, Model s vytahovaci sprskou . . . . h
y ' y P nez 0,3 % olova, Télo baterie z mosazi DZR, Vodni cesty bez
e Aerator s laminarnim proudem vody, CASCADE® aerator poniklovani
e zabezpeceno proti zpétnému toku pfi pouziti v domacnosti
(podle DIN EN 1717)
e 2 proudy
1° -]
| 221
345 ‘ 242
N
290
044
255
i,
max.45
A
M33x1,5

/

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-5 bar
221mm

EB

Mosaz

EN 817

112


https://static.hansa.com/55231103/cz

<J/HANSH
N
Nahradni dily
SP55231103
Nazev Kod
° 1 Paka, 2.5 59913985
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
52— 13 Vymezovaci vlozka 59913762
s 2 Krytka 59913957
- 3 Upeviiovaci matice, M32x1, SW24 59913958
5.3 4 Kartuse, 2.5 59913914
5_5 51 Tésnici sada 59914027
58— 5.6 52 O-krouzek, 35x2.5 59905020
=] és_? 53 Tésnéni, 48x33.5x2 59902283
5.4 Upeviovaci desticka 59910008
\ 5.8 Upeviovaci set 59913479
o _m 59 Roura, M8x1, L=560 59912806
5.9 e ,-- ’ i 510 O-krouZek, 6x1.4 59913266
-3 ,\\/3{ )02 Vijtokové rameno Ukonéeno 59914026
© 8 g hlﬂ @101 6 v e
10 S lIJ N 102 6.1 Upeviiovaci $roub, M4x8 59913989
ﬁ : M . M 6.2 Pripojovaci Sroubeni 59914029
124?/ et 7 pg.f o . 7 Vysuvné rameno pro kuchyfiské baterie 59914037
; } 7.1 Aerator, M18.5x1 59913489
% % ::_\ 5 7. Aerator, M22/ M24x1, (-2017) 59914038
Mg e 8 Kryt piiruby, d 55 mm 59913963
l 9 Hadice, L=1400 59914032
9.1 Redukce 59914028
9.2 Counterbalance 59914039
10 Montaz matice 59904969
10.1 Tésnici sada, 14.9x8.5x1 59902352
10.2 Tésnici sada, 10x8 59902272
103 Hadice 59902151
n Zpétny ventil, G3/8xG3/9 59912107
12 T-connector, M14x1 ND 59913480

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024

212



